

Gazeta de Păulești

● alături de tine

● NR. 54 ● Iunie 2013



Termen de 30 de zile pentru realizarea noii aducțiuni de apă

Recent a fost adjudecată licitația în vederea executării lucrărilor de realizare a noi aducțiuni de apă potabilă din sursa Măneciu - Movila Vulpilor. Potrivit contractului încheiat cu constructorul, lucrarea va fi realizată în termen de 30 de zile. O dată pusă în funcțiune, noua aducțiune va duce la mărirea debitului de apă în rețea și la rezolvarea problemelor legate de alimentarea cu apă a localității.



De Înălțare, Sărbătoare la Păulești

Înălțarea Domnului, sărbătoare religioasă care coincide și cu ziua comemorării eroilor a fost marcată, și în acest an, la Păulești.

O mulțime de oameni, dornici de a fi alături la ceremoniile organizate de către primărie s-au strâns, în această zi, la Monumentul Eroilor din localitate.

[citiți în pagina 4](#)



Primăria cere scuze locuitorilor satului Găgeni pentru disconfortul creat de lucrările la rețeaua de gaze

[citiți în pagina 2](#)

Compartimentul Asistență Socială din cadrul Primăriei Păulești vă informează

- Cei care au primit nemeritat ajutor pentru încălzirea locuinței trebuie să returneze banii
- Modificări în procedura de acordare a alocației pentru susținerea familiei

[citiți în pagina 3](#)

● CALENDARUL DE DESFĂȘURARE A EVALUĂRII NAȚIONALE PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A, ÎN ANUL ȘCOLAR 2012-2013

● CALENDARUL BACALAUREATULUI NAȚIONAL 2013

[citiți în pagina 4](#)

Sărbătoarea Cireșelor ediția 2013, un eveniment reușit



[citiți în pagina 3](#)

ANUNȚ IMPORTANT

Locuitorii comunei Păulești sunt rugați să folosească serviciile oferite de către Oficiul Poștal Păulești. **Aici pot achita facturile de utilități, cum ar fi: energia electrică, gazele naturale, cablul tv, precum și facturile Romtelecom.**

Așa cetățenii pot sprijini activitatea oficiului și, astfel, acesta să nu aibă de suferit de pe urma viitoarelor restructurări.

Solstițiul de vară

Pe 21 iunie 2013, ora 08:40, va avea loc solstițiul de vară, care marchează începutul verii în emisfera nordică și al iernii în emisfera sudică.

Ca urmare vom avea ziua cea mai lungă și noaptea cea mai scurtă a anului. Ziua va începe să scadă după solstițiul de vară și va fi egală cu noaptea la echinocțiul de toamnă.

ERATĂ

Numele corect al persoanei care a donat troița din satul Găgeni este **Mihai Toma Ioan** și nu Mihai Ion, așa cum a apărut în articolul din ediția anterioară a Gazetei de Păulești.

Inițiativă pentru ca Satul de Vacanță să intre în patrimoniul comunei

La inițiativa viceprimarului Sandu Tudor, în ședința Consiliului Local Păulești din data de 12 iunie 2013 a fost aprobată o hotărâre privind solicitarea de transferare a unui imobil din proprietatea publică a statului și din administrarea

Ministerului Tineretului și Sportului în proprietatea comunei Păulești și în administrarea Consiliului Local Păulești. Hotărârea va fi înaintată ministerului respectiv. În urma acestor demersuri, administrația locală speră ca acest spațiu să

ajungă în proprietatea localității și să poată fi folosit așa cum trebuie. Spațiul aflat în prezent în paragină ar putea găzdui - potrivit planurilor administrației locale - un parc, locuri de joacă pentru copii, zonă de agrement și cazare pentru turiști.

FARMACIA
din satul Găgeni, din curtea
Dispensarului Uman

**ELIBEREAZĂ REȚETE
GRATUITE ȘI
COMPENSATE CU 10%
REDUCERE**

PROGRAM:

- Luni - Vineri:
9.00 - 17.00
- Sâmbătă - Duminică:
9.00 - 13.00

**Tel: 0244.223.010;
0723.137.472**

ANUNȚ

Asistent BROKER, încheie cea mai ieftină asigurare de pe piață: RCA, CASCO, asigurări obligatorii a locuințelor, asigurări bunuri persoane juridice, la toate firmele de asigurări: Ominiasig, Generali, Ardaf, BCR Asigurari, Uniqa, Euroins, Carpatica, Allianz, Groupama, Astra, Asiom.

Informații și detalii puteți obține
la numerele de telefon:
0724/141310, 0766596731;
Agent de asigurari: Dincă Daniel

Telefoane utile

Comuna Păulești

- ▶ **Primăria Comunei Păulești:**
Telefon 0244-224.300
- ▶ **Post Poliția Păulești:**
Telefon fix/fax: 0244.224.305
Mobil: 0762.855.887
- ▶ **Dispensar Păulești:**
Telefon 0244-224.350
- ▶ **Dispensar Găgeni:**
Telefon 0244-224.118
- ▶ **Școala Păulești:**
Telefon 0244-224.301
- ▶ **Școala Găgeni:**
Telefon 0244-224.816

Colectivul redacțional

ION DRĂGUȘIN -
primarul comunei Păulești
SANDU TUDOR -
viceprimar al comunei
DANIEL DINCĂ -
inspector în cadrul Primăriei
Păulești

ANUNȚ

Conform prevederilor Legii nr. 260/2008 - privind asigurarea obligatorie a locuințelor împotriva cutremurelor, alunecărilor de teren și a inundațiilor, **persoanele fizice și juridice sunt obligate să își asigure împotriva dezastrelor naturale, în condițiile prezentei legi, toate construcțiile cu destinație de locuință, din mediul urban sau rural, aflate în proprietatea acestora și înregistrate în evidențele organelor fiscale.**

PÂNĂ LA DATA DE 30 IULIE 2013 AVEȚI OBLIGAȚIA SĂ PREZENTAȚI, LA SEDIUL PRIMĂRIEI PĂULEȘTI, LA CASIERIA INSTITUȚIEI, O COPIE DE PE POLIȚELE DE ASIGURARE A LOCUINȚELOR, PENTRU EVIDENȚIEREA ACESTORA ÎN PROGRAMUL INFORMATIC.



Nerespectarea de către persoanele fizice și juridice a obligației de asigurare a locuințelor constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 100 la 500 de lei de către Primăria Păulești.

Imaginea comunei depinde de noi

Primăria face un nou apel pentru menținerea curățeniei



Primăria Păulești revine cu rugămintea către cetățeni pentru a păstra curățenia comunei.

Mai ales acum, când a venit vara, este nevoie ca toate satele comunei să fie curate, pentru ca oamenii care trec prin Păulești să rămână cu o impresie bună despre localitate.

În plus, este bine pentru fiecare dintre noi să participăm la eforturile administrației locale de a menține curățenia în localitate. Și nu este deloc greu, având în vedere că toți cetățenii au posibilitatea de a încheia contracte cu operatorul de salubritate, societate care ridică gunoiul menajer din dreptul fiecărei proprietăți.

Primăria cere scuze locuitorilor satului Găgeni pentru disconfortul creat de lucrările la rețeaua de gaze

Primăria comunei Păulești își cere scuze locuitorilor satului Găgeni pentru disconfortul creat ca urmare a executării lucrărilor de înlocuire a rețelei de alimentare cu gaze naturale. "Lucrarea presupune înlocuirea a 3

kilometri de conductă de gaze, proiect care va duce la îmbunătățirea alimentării și la sporirea siguranței cetățenilor. Sperăm ca oamenii să dea dovadă de înțelegere și îi anunțăm, pe această cale, că lucrarea se va

încheia până la sfârșitul anului în curs iar cel mai probabil în primăvara anului viitor vom asfalta străzile pe care s-a lucrat", ne-a declarat Sandu Tudor, viceprimarul comunei Păulești.



Poliția Locală Păulești vă recomandă:

✓ Când vă deplasați prin zone aglomerate sau necirculate, nu vă expuneți la vedere bijuteriile, telefonul mobil și manifestați atenție sporită asupra poșetelor, genților și portmonedelor.

✓ Nu vă lăudați persoanelor cunoscute întâmplător cu valorile pe care le aveți asupra dumneavoastră sau la domiciliu.

✓ Când vorbiți la telefonul mobil pe stradă, manifestați atenție la persoanele din jurul dumneavoastră și observați-le reacția.



✓ Evitați să vă deplasați după lăsarea întinericului sau la ore târzii pe alei neilluminate, izolate și necirculate,

parcuri, pasaje subterane, parcări izolate, locuri din apropierea barurilor etc. iar dacă deplasarea este absolut necesară, apelați la serviciile de taximetrie autorizate.

✓ Dacă sunteți în pericol, cereți sprijinul persoanelor de pe stradă, intrați în cel mai apropiat magazin sau sunați la ușa unei locuințe cu ferestre luminate.

✓ Nu frecventați localurile de condiție îndoielnică în special în zilele de

salariu sau când dețineți asupra dumneavoastră o sumă importantă de bani.

✓ Nu purtați portmoneul în buzunarele exterioare ale vestimentației, în sacoșă sau la vedere. Bani se păstrează în poșete, borsete sau în buzunarele interioare ale vestimentației.

✓ Luați atitudine față de manifestările antisociale și nu protejați infractorii prin tăcere. Gândiți-vă că următoarea victimă puteți fi chiar dumneavoastră!



Sărbătoarea Cireșelor

ediția 2013, un eveniment reușit

Ediția din acest an a deja tradiționalei Sărbători a Cireșelor a fost o reușită deplină, ridicându-se la nivelul edițiilor anterioare ale acestei sărbători. Foarte mulți păuleșteni dar și locuitori din comunele învecinate au petrecut, împreună, în weekendul 25-26 mai.

Participanții s-au bucurat de recitaluri ale unor soliști și trupe de renume, dar și de programele artistice susținute de către copiii din localitate. Locația a fost aceeași ca și în

anii anteriori, adică în zona bazei sportive Păulești, recent renovată și modernizată.

Primăria și Consiliul Local Păulești și-au dat silința în a le oferi cetățenilor două zile în care să petreacă, să se simtă bine, să se distreze și să mai uite de grijile și problemele cotidiene. Iar cum se știe că păuleștenii sunt oameni gospodari, muncitori - aceștia chiar meritau să li se ofere această ocazie de a se bucura de roadele muncii lor.



Compartimentul Asistență Socială din cadrul Primăriei Păulești vă informează

● **Cei care au primit nemeritat ajutor pentru încălzirea locuinței trebuie să returneze banii**

În urma controalelor efectuate de către Compartimentul Asistență Socială, au fost constatate numeroase nereguli în ceea ce privește declararea eronată a veniturilor sau nedeclararea în termen a modificărilor survenite în perioada noiembrie 2012 -

martie 2013 de către mai multe persoane.

Drept urmare, toate persoanele care au primit nemeritat acest ajutor, care au depus documente care nu reflectau realitatea, vor trebui să returneze, integral, banii primiți.

Astfel, persoanele respective au un termen de 3 luni de la data comunicării pentru a returna sumele acordate, la Casieria Primăriei Păulești.

● **Modificări în procedura de acordare a alocației pentru susținerea familiei**

Guvernul a adus modificări la legea care reglementează procedura de acordare și cuantumul alocației pen-

tru susținerea familiei, prin Ordonanța de Urgență nr. 42/2013. Conceret, s-a majorat limita de venituri până la care se acordă alocația pentru susținerea familiei de la 370 lei/membru de familie la 530 lei/membru de familie. Persoanele care se încadrează în acest nou prag sunt rugate să se adreseze Compartimentului Asistență Socială. Persoanele aflate deja în plată trebuie să aibă în vedere depunerea din 3 în 3 luni a declarației și a actelor doveditoare privind veniturile familiei și membrii acesteia. Termenul de depunere este ziua de 25 a lunii. În caz contrar, se va proceda la suspendarea plății sau chiar încetarea acesteia, după caz.

**PROGRAM DE LUCRU CU PUBLICUL
AL COMPARTIMENTULUI ASISTENȚĂ SOCIALĂ:
LUNI - JOI: 8.00 - 11.00 ȘI 14.00 - 15.15**

VINERI: 8.00 - 11.00 Persoană de contact: Cătălina Oprea, tel: 0752.030.105 sau 0244.224.009



De Înălțare, Sărbătoare la Păulești

Înălțarea Domnului, sărbătoare religioasă care coincide și cu ziua comemorării eroilor a fost marcată, și în acest an, la Păulești.

O mulțime de oameni, dornici de a fi alături la ceremoniile organizate de către primărie s-au strâns, în această zi, la Monumentul Eroilor din localitate. Emoționante momente de aducere aminte a celor care și-au dat viața pen-

tru țară, ceremonii religioase, depuneri de coroane ale personalităților locale - acestea sunt momentele la care au asistat păuleștenii. Au participat la ceremonie viceprimarul Sandu Tudor, preoții parohiilor din localitate, consilieri locali, personalul Primăriei Păulești, profesori și învățători. La încheierea festivității, a urma deja tradiționala masă oferită de către organizatori. Fiecare

dintre cei prezenți la ceremonii a primit, așa cum e tradiția în această zi, cozonac, covrigi, ouă roșii, suc și câte un pahar de vin.

O ceremonie prilejuită de Înălțarea Domnului a avut loc și la troița din satul Găgeni.



ÎN ATENȚIA PERSOANELOR CARE AU DEPUȘ DOSARE PENTRU ACORDAREA DE LOTURI DE CASĂ

În perioada imediat următoare, cetățenii care au depus dosare în vederea acordării, de către Consiliul Local, de loturi de teren în vederea construirii unei locuințe sunt rugate să se prezinte la sediul Primăriei Păulești

pentru revizuirea dosarului, astfel încât toate documentele din acesta să corespundă cerințelor legale.

Persoanele căsătorite sunt anunțate că ambii soți trebuie să depună declarația pe propria răspundere la dosar.

26 Iunie - Ziua drapelului național al României

Ziua de 26 iunie a fost proclamată Ziua Drapelului Național prin Legea nr. 96 din 20 mai 1998 când guvernul a hotărât că tricolorul - roșu, galben și albastru - reprezintă steagul Țării Românești.

În 1834, voivodul Alexandru Ghica al Țării Românești a atribuit Armatei ca steag tricolorul, cu cele 3 culori - roșu, galben și albastru -

consfințirea steagului având loc prin decret în timpul Revoluției pașoptiste - când s-a precizat că pentru stindard "culorile sunt albastru închis, galben deschis și roșu, carmin", dispuse vertical, aranjate în ordinea următoare: „lângă lemn vine albastru, apoi galben și apoi roșu falfâind“.

CALENDARUL DE DESFĂȘURARE A EVALUĂRII NAȚIONALE PENTRU ELEVII CLASEI A VIII-A, ÎN ANUL ȘCOLAR 2012-2013

14 iunie 2013	Încheierea cursurilor pentru clasa a VIII-a
17-19 iunie 2013	Înscrierea la Evaluarea Națională
25 iunie 2013	Limba și literatura română - proba scrisă
26 iunie 2013	Limba și literatura maternă - proba scrisă
27 iunie 2013	Matematică - proba scrisă
29 iunie 2013	Afișarea rezultatelor
29 iunie 2013	Depunerea contestațiilor
30 iunie - 2 iulie 2013	Rezolvarea contestațiilor
3 iulie 2013	Afișarea rezultatelor finale după contestații

Calendarul Bacalaureatului național 2013

27-31 mai 2013	Înscrierea candidaților la prima sesiune de examen
31 mai 2013	Înscheierea cursurilor pentru elevii de clasa a XII-a și a XIII-a
10-12 iunie 2013	evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba română - proba A
12-14 iunie 2013	Evaluarea competențelor lingvistice de comunicare orală în limba maternă - proba B
17 - 21 iunie 2013	Evaluarea competențelor digitale - proba D
25 - 28 iunie 2013	Evaluarea competențelor lingvistice - proba C
1 iulie 2013	Limba și literatura română - proba E a) - probă scrisă
2 iulie 2013	Limba și literatura maternă - proba E b) - probă scrisă
3 iulie 2013	Proba obligatorie a profilului - proba E c) - probă scrisă
5 iulie 2013	Proba la alegere a profilului și specializării - proba E d) - probă scrisă
8 iulie 2013	Afișarea rezultatelor (până la ora 12:00)
8 iulie 2013	Depunerea contestațiilor (orele 12:00-16:00)
9-11 iulie 2013	Rezolvarea contestațiilor